
 

 

 

Entris Banking – Dienstleisterin für kleinere  

und mittlere Banken in der Schweiz  
 

Entris Banking unterstützt ihre Kundenbanken hochprofessionell mit individuellen  

Finanzdienstleistungen und spezialisiertem Know-how, damit sich diese auf ihr Kern- 

geschäft konzentrieren und die Kosten ihrer Back-End-Prozesse reduzieren können.  

Rund 75 kompetente Mitarbeitende erbringen im Wesentlichen Dienstleistungen in  

den Bereichen Zahlen, Zahlungsmittel, Anlegen und Vorsorgen und ermöglichen den 

Banken zudem den Zugang zum Geld- und Kapitalmarkt. 

 

 

 

 

 

 

 

Die Abteilung IT & Projects treibt innovative Projekte voran, um 

Geschäftsprozess zu optimieren und neue Technologien einzuführen. Darüber 

hinaus stellt sie einen sicheren, effizienten und zuverlässigen IT Betrieb 

sicher. Zur Verstärkung unseres Teams suche wir Sie als 

 

Praktikant*in Informatik 60 % 

 

Was sind Ihre Aufgaben? 

 

• Unterstützung bei der Analyse und Definition von IT-Architekturen 

(Enterprise- und Software-Architekturen) 

• Mitentwicklung in Softwareentwicklungsprojekten und Implementierung 

von neuen Funktionen 

• Mitarbeit in Projekten als technische Ansprechperson, insbesondere in 

der Kommunikation zwischen Fachabteilungen und IT 

• Unterstützung der Fachabteilung IT bei täglichen Aufgaben (z. B. 

Dokumentation, Recherchen, technische Analysen) 

• Unterstützung bei der Dokumentation von Prozessen und Projekten 

  



     

entris-banking.ch 

Was bringen Sie mit? 

• Bachelor-Abschluss oder mind. drei abgeschlossene Semester im 

Bereich Informatik oder Wirtschaftsinformatik 

• Grundkenntnisse in Programmiersprachen wie Java, Kotlin oder C# 

• Interesse an der Analyse und Gestaltung von IT- und Cloud-Architekturen 

• Eigenständige und strukturierte Arbeitsweise mit Teamgeist 

Was bieten wir Ihnen? 

• Einblicke in moderne IT- und Cloud-Projekte im Bankenumfeld 

• Raum für eigene Ideen und Praxiserfahrung 

• Möglichkeiten zur persönlichen und fachlichen Weiterentwicklung 

• Mitwirkung beim Aufbau neuer IT-Umgebungen und der Umsetzung von 

Modernisierungsvorhaben 

• Moderne Arbeitsbedingungen in einem dynamischen und 

interdisziplinären Arbeitsumfeld mit vielseitigen Fachthemen, Aufgaben 

und Projekten 

• Flexible Arbeitszeiten, die sich perfekt mit Deinem Studium vereinbaren 

lassen 

• Büroräumlichkeiten in Gümligen sowie die Möglichkeit für Homeoffice bis 

zu 50 % des Pensums 

• Great Place to Work®-Certified™ 

 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? 

 

Dann senden Sie uns Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen via Online-

Formular auf unserer Website www.entris-banking.ch. 

 

Weitere Auskünfte erteilt Ihnen gerne Herr Caesar Gfeller, Leiter IT,  

Tel. 031 660 20 88. 

 


